
 

 
ACTA No.0056-2020 

 
Dando cumplimiento al Artículo 318 y 60 literal c) del Código Orgánico de 
Organización Territorial, Autonomía y Descentralización, convoco a Ustedes a 
Sesión Ordinaria del I. Concejo, la misma que tendrá lugar el día jueves 24 de 
diciembre de 2020, a las 08h00 en el local de Sesiones del Palacio Municipal, con 
el siguiente orden del día: 

1. Constatación de quórum 
2. Instalación de la sesión 
3. Aprobación del orden del día 
4. Aprobación de acta anterior 
5. Informe de los Sres. Concejales 
6. Informe del Sr. Alcalde 
7. Clausura 
 

DESARROLLO: 
 
PRIMER PUNTO: Constatación del quórum. – Por disposición del Sr. Alcalde, 
por secretaría se procede a constatar el quórum: 
Lic. Jorge Berrezueta- Presente 
Lic. Vinicio Berrezueta - Presente 
Ab. Edison Chávez - Presente 
Ing. Germán Córdova - Presente 
Agr. Eddy Redrován - Presente 
 
Secretaría certifica que se cuenta con el quórum reglamentario para dar inicio a 
esta sesión. SEGUNDO PUNTO: Instalación de la Sesión: Sr. Alcalde.- reiterar 
el saludos Sres. Concejales, un gusto, desearles una Feliz Navidad y gracias por 
estar nuevamente en esta sesión ordinaria dejo instalada esta sesión, para 
continuar con el orden del día. TERCER PUNTO: Aprobación del orden del día.- 
Sr. Alcalde.- Sres. Concejales está a consideración el orden del día por favor 
sírvase a pronunciarse al respecto. Ing. German Córdova.- Sr. Alcalde, 
compañeros concejales, estimada Noemí, un saludo cordial Dios nos bendiga un 
nuevo día,   elevo a moción que se apruebe el orden de día. Sr Alcalde.- hay una 
moción Sres. Concejales presentada por el compañero Ing. German Córdova 
alguien apoya esta moción, la moción ha sido apoyada por el compañero Abg. 
Edison Chávez, Secretaria.- por disposición del Sr. Alcalde de forma unánime se 
aprueba el orden del día.  

CUARTO PUNTO: Aprobación de acta anterior Sr. Alcalde.- Sres. Concejales 
tienen la documentación del acta de la sesión anterior en su manos, favor 
proceder a revisar, si tienen alguna observación por favor Sres. Concejales hacer 
uso de la palabra. Abg. Edison Chávez.-Sr. Alcalde, compañeros Concejales 
revisado el acta con errores tipográficos, no tengo ninguna observación más, 
elevaría a moción para que se apruebe el acta N° 0055. Sr. Alcalde.- hay una 
moción presentada por el compañero Abg. Edison Chávez Sres. Concejales tiene 



 

apoyo a la moción. Lic. Jorge Berrezueta apoya a la moción presentada por el 
Abg. Edison Chávez. Secretaria.- por disposición del Sr. Alcalde de forma unánime 
se aprueba el acta N° 0055.  

QUNTO PUNTO: Informe de los Sres. Concejales.- Abg. Edison Chávez.- Sr. 
Alcalde compañeros Concejales como es fin de año, de acuerdo  a la Ordenanza 
de Fiscalización los informes se presenta el 24 de cada mes el informe se 
presentara de forma escrita. Ing. German Córdova.- de acuerdo Sr. Alcalde de 
igual manera el informe se presentara por escrito. Secretaria.- por disposición del 
Sr. Alcalde de forma unánime se aprueba para que los informes de los Sres. 
Concejales sean presentados de forma escrita.         

SEXTO PUNTO: Informe del Sr. Alcalde.- Sres. Concejales, también mi informe 
voy a pasar de manera escrita, informarles los valores de cómo estamos 
financieramente cerrando el año por concepto devolución de  iva Sres. Concejales 
un valor de 222.737,06 USD.  , total adeudado 684.547,56 USD, cuota normal 
ingresos permanentes 179.613.52 USD, esto informo Sres. Concejales para su 
conocimiento de cómo estamos cerrando el año. En la cuenta del municipio 
cancelado los sueldos queda un valor de 246.418,63 USD.   

SÉPTIMO PUNTO.- Clausura.- Siendo las ocho horas con cuarenta y cinco 
minutos, habiéndose agotado todos los puntos a tratarse en este orden del día, el 
Sr. Luis Yánez Cedillo, en calidad de Alcalde de GADMP, agradecerles por asistir 
a la sesión, gracias a ustedes Sres. Concejales por esa unidad en equipo y 
compromiso, desearles de todo corazón a ustedes una Feliz Navidad en unión de 
su familia, vecinos, amigos si en algo he fallado en este año les ofrezco disculpas 
Sres. Concejales, esperemos que el próximo año se lo mejor y continuemos 
trabajando de la misma manera como siempre de la mano muchas gracias, doy 
por clausurada la sesión. Para constancia, firman en unidad de acto, el Sr. Alcalde 
y la suscrita secretaria que Certifica.- Lo Certifico.  

      

 

 

Sr. Luis Yánez Cedillo                                           Srta. Noemí Aguirre Guamán  
ALCALDE DEL CANTÓN                                    SECRETARIA DE CONCEJO (S)  
 

RAZÓN: Siento como tal, que el acta que antecede se aprobó en la sesión 
ordinaria desarrollada el día jueves 30 de diciembre de dos mil veinte, con 
observaciones de digitación.- lo Certifico. 
 

Pucará, 30 de diciembre de 2020 
 
 
 
Srta. Noemí Aguirre Guamán 
SECRETARIA DE CONCEJO (S) 



 

 

 

 


